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Lukostřelci v Rožnově: sportovní klání 
s jedinečnou atmosférou valašského muzea

Druhé kolo Moravského zemského 
zimního poháru v lukostřelbě přines-
lo do Rožnova pod Radhoštěm nejen 
napínavé sportovní souboje, ale také 
výjimečný kulturní zážitek. Ojedině-
lý podnik vzbudil obrovský zájem — 
všech 180 startovních míst bylo ob-
sazeno během absolutně rekordních 
18 minut od spuštění registrace. 
Další zájemce už pořadatelé z ka-
pacitních důvodů nemohli přijmout.

První závod v areálu Valašského 
muzea v přírodě

Závod se stal historicky první 
lukostřeleckou akcí pořádanou 
v  areálu Valašského muzea v příro-
dě. Trať byla pečlivě postavena tak, 
aby neohrozila expozice ani stavby 
skanzenu. „Chtěli bychom poděkovat 
vedení Valašského muzea v přírodě, 
a   to zejména generálnímu řediteli  
Jindřichu Ondrušovi a provoznímu 
náměstkovi Jaroslavu Poláškovi, že 
nám umožnili uskutečnit závod v  tak 
atraktivní lokalitě a vyšli nám při 
organizaci maximálně vstříc,“ uvedl 
hlavní organizátor Jakub Opálka.

Silná účast i světový mistr

Startovní listina byla obsazena 
velmi kvalitně. Potěšila také účast 
čerstvého mistra světa Michala 
Jellinka ze Slovenska, který v kate-
gorii tradičních luků vybojoval třetí 
místo. Atmosféra závodu byla podle 
účastníků jedinečná — sportovní 
klání se odehrávalo mezi valaš-

skými chalupami, což dodalo akci 
výjimečný ráz. „Pořadatelé z klubu 
Falcon Rožnov pod Radhoštěm při-
vítali účastníky stylově, v tradičních 
valašských krojích, s pohoštěním 
a   přátelským přijetím, které je pro 
tento region tolik typické,“ ocenila 
Lenka Búbelová z LK Mrlínek.

Úspěchy domácích lukostřelců

Rožnovští závodníci z klubu Fal-
con potvrdili svou kvalitu zejména 
v kategorii dlouhých luků. Mezi ve-
terány zvítězil Petr Šrámek, druhý 
skončil Pavel Kuča. V mužské kate-
gorii si zlato vystřílel Jakub Opálka. 
Velký návrat po mateřské dovolené 
oslavila Tereza Nováková, která 
získala stříbro. Výborně se dařilo 
také v kategorii jezdeckých luků — 
Jan Buš obsadil skvělé druhé místo,    
Libor Vaněk třetí a mezi ženami 
vybojovala stříbro Sylva Zöllichová.

Stylové přijetí

Členové LK Falcon nejenže zá-
vod připravili a zorganizovali, ale 
část z nich přivítala účastníky v li-
dových krojích, čímž podtrhli jedi-
nečnou atmosféru celé akce. Tento 
rožnovský závod se tak stal nejen 
sportovním kláním, ale i kulturním 
zážitkem, který ukázal, že luko-
střelba může být krásně propojena 
s tradicí a prostředím valašského 
skanzenu.

Text a fota 
Pavel Románek

Organizátoři z LK Falcon

Televizní reportá� na www.tvbeskyd.cz
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AC Sportguides Rožnov vychovává atletické špičky

INZERCE

Další velmi vydařenou sezónu mají 
za sebou atleti z rožnovského AC 
Sportguides Rožnov. Nejvýrazněji 
se prosadila dvojice Adéla Ondřejová 
a  Štěpán Vardžák, ale pozadu nezů-
stali ani další mladí atleti, kteří sbí-
rali medailové pozice na krajských 
soutěžích a mistrovství Moravy.

Adéla Ondřejová získala celkem 
tři tituly mistryně ČR a také se kvů-
li ní přepisovaly historické tabulky 
v kategorii juniorek. V halové části 
sezóny zvítězila na Mistrovství ČR 
juniorů v Ostravě v běhu na 60 m 
překážek a časem 8,26 vyrovnala 
40 let starý juniorský rekord. V  ná-
sledující venkovní části sezóny po-
tvrdila svoji halovou výkonnost a na 
červnovém Mistrovství ČR juniorů 
v Ostravě se stala opět mistryní ČR 
v běhu na 100 m překážek. Do tře-
tice se stala národní šampionkou 
v Jablonci na mistrovství ČR do 
22   let. Na následném národním 
šampionátu dospělých se předsta-
vila ve vrcholné formě a skvělým 

časem 13,31 opět přepisovala juni-
orské historické tabulky a získala 
velmi cenné 5. místo. Uvedené časy 
znamenaly i nominaci na mistrov-
ství Evropy juniorů do fi nského 
Tampere, kam odjela s vysokými 
ambicemi, které se však rozpadly už 
v úvodním rozběhu na 100 m překá-
žek. Při kontaktu s pátou překážkou 
zakopla a závod nedokončila. 

Štěpán Vardžák nezůstal za 
Adélou pozadu. Na úvodním halo-
vém šampionátu získal v dorostu 
2. místo v běhu na 200 metrů. Na 
venkovním mistrovství republiky už 
z toho byl mistrovský titul v běhu 
na 200   m v čase 21,42 a hodně 
se přiblížil českému historickému 
rekordu v kategorii dorostenců. 
Vzhledem k tomu, že je Štěpán do-
rostencem teprve prvním rokem, 
tak bude mít možnost v příští sezó-
ně tento rekord překonat. Navíc na 
venkovním šampionátu přidal nád-
herné 2. místo v běhu na 100   m 
v čase 10,99. Čas na stovce ještě 
vylepšil na konci letošní sezóny na 

10,85. Výborná výkonnost zname-
nala nominaci na Evropské mládež-
nické olympijské hry (EYOF) do 
makedonského Skopje, kde vybojo-
val v konkurenci 32 nejlepších běž-
ců z většiny evropských států velmi 
solidní 8. místo. Navíc se výraznou 
měrou podepsal na zisku 1. místa 
štafety 100 — 200 — 300 — 400 m.

Pozadu nezůstali ani ostatní mla-
dí atleti klubu a sbírali medaile na 
mistrovství Moravy:
� Tereza Kozlová — mistryně Mora-
vy ve skoku vysokém v hale i venku 
a 5. místo na MČR žactva ve skoku 
vysokém. 
� Kateřina Kurková — mistryně 
Moravy v kategorii starší žákyně 
v  běhu na 3 000 m časem 11:02.
�Matyáš Děcký — mistr Moravy 
v  běhu na 1 500 m v hale a 2. místo 
na 3 000 m venku.
�Matyáš Vašut — 2. místo na mis-
trovství Moravy v hale ve skoku da-
lekém a 2. místo v hodu kriketovým 
míčkem.

� Bohatou sbírku medailí z mist-
rovství ČR rozšířil i náš dospělý rož-
novský běžec Marek Tretera, který 
získal ve skvělém čase 2:49 výborné 
3. místo v kategorii masters.

V krajském přeboru družstev 
staršího žactva vybojovala vel-
mi hodnotný výsledek i děvčata. 
V   rámci Zlínského kraje skončila 
na celkovém 2. místě z 10 týmů, 
které do soutěže nastoupily. Na 
krajských soutěžích jednotlivců rož-
novští atleti posbírali další desítky 
medailí. „Za výsledky naší mládeže 
stojí velké úsilí trenérů, kteří s nimi 
absolvují tréninky, soustředění a zá-
vody. Bez nasazení a lásky k atletice 
a skvělé partě našich mladých atletů 
by to taky nešlo. A v neposlední řadě 
děkujeme za podporu městu Rožnovu 
a Zlínskému kraji. Na základě skvě-
lé spolupráce se Střediskem volného 
času Rožnov můžeme připravit kva-
litní podmínky pro trénink a zajistit 
kvalitní trenéry,“ zhodnotil závě-
rem Martin Navařík, hlavní trenér 
a  předseda klubu.                          (r)

Družstvo starších žaček — 2. místo v krajském přeboru družstev Adéla Ondřejová — MČR juniorek v hale, 1. místo, 60 m překážek

Adéla Ondřejová — 1. místo MČR juniorek, 100 m překážek
Štěpán Vardžák — 1. a 2. místo z MČR


